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IVERSITA DIPA RTIMENTO DELL' INNOVAZIONE INDUSTRIALE E DIGITA}-E (DXD )

INGEGNE]ìIA CHIMICA, GESTIONALE, INFORMA|ICA, MECCANICAGLI STUDI
PALERMO

CONSIGLIO DI DIPARTIMENTO

Verbale n. L3 Seduta dell'110912016

uno del mese di settembrr: dell'anno duemilasedici si è riunito, alle ore 15.00, presso

l'aula Rubino del Dipartimento dell'Innovazione Industriale e Digitale (DIID) - Ingegneria Chimica,

Gestionale, ica, Meccanica, sito in V.le delle Scienze, il Consiglio di Dipartimento oon il

sesuente ordl del giomo:
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Pare
Itlom

Com
Ap ione verbali sedute nlrecedenti

a decreti del Direttore
su affidamenfo insegnatmerLti e affidamento insegnamenti

Nomi
a della Commissione di GestioneAQ della Ricerca DipartimenLtale
a della Comnrissione di GestioneAQ della Didattica Dipartimrsntale

Varie eventuali

Mont

ordi del giorno aggiuntivo:

E. Is ne del Premio al talento e all'innovzzione in memoria rùi Daniele Ragag;lia

La pos zione degli invitati è la seguente:

ti: Abbate L., Alamia t,., Alessi 5., Ardizzone E., Baffari D., Ì]arcellona A., Barone S.,

S., Buffa G., Caputo ,G., (lassata D., Cemiglia D., Certa A., Chella A., Cipollina A.,

D' L., Di T,orenzo R,, Dispenz:a C., Fanale G., Francomano E., Gaglio S., Galia A.,

Gam o., Giacalone F., Grillo c., Grisafi F., Gurreri L., Inguanla R., La Cascia M., La

U., Lombardo A., Lo Presti L.,Lo Re G., Lupo T., Madlonia Ferraro M., Marannano G.,

N., Morana M., Nigrelli'V., Ortolani M., Oveci G., Paliaga M., Pantano A., Passannanti

G., A., Peri D,, Perrone G., Petrucci G., Piazza M., Piazza S., Pipitone ll., Pirrone R.,

Pi i G., Ricotta V., Roma I'., Scialdone O., Sorbello R., Sunseri C., Toscano l\., Vaccaro 4.,

Vassal G.,Zuccarello 8..

Aiello G., Bauso D., Ciofalo M., De Paola A., Enea M., Fratini L., Galante G, Gennaro
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Il Direttore,

gestione AQ

Dipartimento dell'

\
IVERSITA

GLI STUDI
PALERMO

DIPA]RTIMENTO DELL' INNOVAZIONE INDUSTRIALE E D IGITAI.E (DIID)

INGEGNEI{IA CHIMICA, GESTIONALE, INFORMATICA, MECCANICA

Ingarao G., Ing:assiaT.,La Scalia G., Licari R., Lo Nigro G., MasnadaA.,

VI.S., Noto L., Iterricone A., Rotella D., Seidita V., Spadaro G., Vassallo A.,.

G., Gi e M.G.,

Micari ., Mongiovì

Ammi

giustificati: Brucato A., BruLccoleri M., Cammalleri M., Cannizzaro L., Din.do H., Gentile

A., Micalle G., Scargiali F., Sorce S. Sorge F, Virzì Mariotti G'.

n.62

n.23

giustificatiz :n.12

il Direttorer, Prof. Giovanni Perrone e verbalizza il ViLcario del Responsabile

strativo Sig. Ciiovanni Oveci.

I1 Di constatatfi che il Consiglio i! stato regolarmente convocato e che per il numero dei

prese lo stesso può'validamerrte discutere e deliberare, alle ore 15.10 dichiara apettala seduta.

a trafrwe il primo puntcr, all' o.d.g.

OMISSIS

l{omina della Commissione di GestioneAQ della Ricerca Dip:rrtimentale

aver letto aJ Consiglio le linee guida relative alla composizione della Conrmissione di

la Ricerca Dirpartimentale, propone la seguente Commissione:

Prof. icale Giorgio c;he la presiede in qualità di Delegato della Ricerca;

Prof. Cemiglia Dofiatella, Direttore vicario;

aputo Giuseppo, delegato per i laboratori;

ile Antonio, delegato per il trasferimento tecnologico;

Ing. ffa Gianluca:

Prof. Francomano lllisa:
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16.15

Dipartimento dell'

IVERSITA,
GLI STUDI
PALERMO

, constatalto che tuttr

ichiara chiusa la seduta.

GRETARI O V ERB ALI 2:Z N\TE

SIG. GIOVANNI OVECI

OMISSIS

punti posti all'ordine del giorno sono stati disicussi, alle ore

IL PRESIDENTE

PROF. GIOVANNI PERRON]]

DIPA]RTIMENTO DELL' INNOVAZIONE INDUS TRIALE E DIGITAI-E (D IID)

INGEGNEI{IA CHIMICA, GESTIONALE, INFORMATICA, MECCANICA

Vito in qualità di rappres;entante dei dottorandi;

Lidia in qualità di rappresentante degli assegnisti;

Roberto in qualità di rappresentate del personale TA.

approva all'unanirnità e seduta stante.

rL v I cARIo D EL,o t n' ul*"tL ILE AMMINI s rRAT'IV o
' Iiis. Giovanni Oveci
'o;,{w'9fi"r-
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